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o Tuyala petoPANTY) = apriunuxd yopoxTnelo Tind
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o 'Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

Tuyota petoBAnTY) = apriunuxd yopoxTnEIo TIxd
TELRAUATOS TOYNC.

Tuyata petofBAnty|) = cuvdptnon X : Q@ — R.

P(X = z): Yuvdptnon mdavdtnrog tuyaiog petoBAnthc.
P(X < x): Luvdptnon xotovouic tuyeiog LEToBANTAC.

YupPohoude: Kegooba ypduuato yior T T.4.
Muxed yedupoTa yior TS TWES TV T.|.

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Ba VoLES < IMoapoadery

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog




VOlES pL IMopadery Evy

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o ILy. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou voployatog.

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



eg e apadeLy

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o ILy. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou voployatog.
o X = IIrmjoc K.

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Iopadely

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o ILy. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou voployatog.
o X = IIrmjoc K.
o Y= II\fdoc K wg ta mpoyTa I

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Baowxéc évvoieg Opiopde Iopadery ‘Evvoieg Avo

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o ILy. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou voployatog.
o X = IIrmjoc K.
o Y= II\fdoc K wg ta mpoyTa I

(Y =3 av 8ev elpavioToOV YedupoTa).

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Ba Iopadely

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o ILy. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou voployatog.
o X = IIrmjoc K.
o Y= II\fdoc K wg ta mpoyTa I

(Y =3 av 8ev elpavioToOV YedupoTa).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK TI'KI' ITK ITT

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Ba Iopadely

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o ILy. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou voployatog.
o X = IIrmjoc K.
o Y= II\fdoc K wg ta mpoyTa I

(Y =3 av 8ev elpavioToOV YedupoTa).

w |KKK KKI' KI'K KIT TI'KK TKI' ITK TITT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Ba Iopadely

[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o ILy. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou voployatog.
o X = IIrmjoc K.
o Y= II\fdoc K wg ta mpoyTa I

(Y =3 av 8ev elpavioToOV YedupoTa).

w |KKK KKI' KK KT T'KK IKP ITK IIT
X(w)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 2 1 1 0 0 0 0
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[Topdderypo 1 (cuvéyewa)

o X = IIjdoc K oe 3 pideig dixatou voplopatog.
w | KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KP ITK TIT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
e Yuvdptnon mdavétntac e X, px(z) = P(X = z):
P(X =0) = P{ITT}) = +.
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o X = IIjdoc K oe 3 pideig dixatou voplopatog.
w | KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KP ITK TIT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
e Yuvdptnon mdavétntac e X, px(z) = P(X = z):
P(X =0) = P{ITT}) = +.
P(X =1) = P{KIT,TKI,ITK}) = 2.
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o X = IIjdoc K oe 3 pideig dixatou voplopatog.
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e Yuvdptnon mdavotnrac e X, px(z) = P(X = x):
P(X =0)=P{ITT}) =12
P(X=1)=P{KIT,’KI',ITK}) =
P(X =2)=P({KKT, KFK 'KK})
P(X =3)=P{KKK}) =
@ YuUVdpTNoT XUTOVOUNS TNG X, FX(x) =P(X <ux):

§
8"

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Boaowxéc €vvoieg Opiopde Hoapadery ‘Evvoieg

[Topdderypo 1 (cuvéyewa)

o X = IIjdoc K oe 3 pideig dixatou voplopatog.
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITIT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
e Yuvdptnon mdavotnrac e X, px(z) = P(X = x):
P(X =0)=P{ITT}) =12
P(X=1)=P{KIT,’KI',ITK}) =
P(X =2)=P({KKT, KFK 'KK})
P(X =3) = PUKKK}) =
@ YuUVdpTNoT XUTOVOUNS TNG X, FX(x) =P(X <ux):
0 x <0
1/8 0<z<1
Fx(z)=4¢ 4/8 1<z <2
7/8 2<x<3
1 T > 3.

§
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o Ilefpopa tOyNe: Emhoyr onueiov oo povadiaio dloxo.
o X = Andotaon onuelov and T0 *EVTpo.
_ BEuPaddv evoeyouevou {X x}

( T =i Eufoaody oerypotinod yompou
0
= - = O-
e P(X<uz)=;;; ~ EpBoddy evdeyouévou {X<z}

— BEuPaddv derypatinot yweou
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Hetpopa tOyNe: Emhoyt| onueiou oo povadiaio dloxo.
o X = Andotaon onuelov and T0 *EVTpo.

P(X = 1) = _ BEuPaddv evoeyouevou {X=a}

— BuPadov derypotinol yweou

Eufoddy evoeyouévou {X<z}
Eufoaody oerypoatinod yompou
:ﬂﬁ:ﬁ,()gxgl.
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mdavotnTag Oev dlvel Thnpogopio.
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Hapaocwpa 2: Ptn Bckoug OE XUXAIXO GTOY0

Hetpopa tOyNe: Emhoyt| onueiou oo povadiaio dloxo.
o X = Andotaon onuelov and T0 *EVTpo.

_ BEuPaddv evoeyouevou {X x}
— BuPadov derypotinol yweou

P(X =x) =

o P(X<uz)=;;; gHﬁO@OV EVOEY OUEVOU {X<z}
UBaOOY OELYHATIXOU YOEOU

:#:$2>0§x§1.

2T0 TELRYUOTO UE GUVEYT BELYUATIXG YWPO 1) CLVAETNO

mdavotnTag Oev dlvel Thnpogopio.

H ouvdptnon xatavour|c diver tAnpogopia mévToL.
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Booixec evvoleg tuyolwv YeTaBANTOY

o Tuyodo petaBrnty (t.u.) = Buvdptnon Q@ — R.

e Yuvdptnon T.u. = Néa T.u. Tpocdlop. amd TNV apyLxN.

o Méon twih = Aprduodc - Métpo ¥éone tne T.1u.
["opw amd mov xvolvTaL oL TWES TNG;

o Awomopd = Aptduode - Métpo Soxduavone tne T.u.
11600 amhwpéveg ebva oL TWES TNG;

o M tuyaio uetaBAnts unopel vo deopeuiel and yeyovog
1 T

o Trdpyet n évvolo aveldpTNnTeVY T.U.
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ALOXPITEC TUYOLEC PETOPBANTEC

o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
Trdpyouv xg, 1, T2, ... wote P(X € {zg,z1,...}) = 1.
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o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
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e H ouvdptnon (udloc) mdavétnrog (om. # oun.) diver g
THUVOTNTES TWV BUVATOV TGOV TNS T.W.:
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o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
Trdpyouv xg, 1, T2, ... wote P(X € {zg,z1,...}) = 1.
e H ouvdptnon (udloc) mdavétnrog (om. # oun.) diver g
THUVOTNTES TWV BUVATOV TGOV TNS T.W.:
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o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
Trdpyouv xg, 1, T2, ... wote P(X € {zg,z1,...}) = 1.

e H ouvdptnon (udloc) mdavétnrog (om. # oun.) diver g
THUVOTNTES TWV BUVATOV TGOV TNS T.W.:
px(z) = P(X =), x = zg, 21, . . ..

o Idiotnteg g oum:
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ALOXPITEC TUYOLEC PETOPBANTEC

o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
Trdpyouv xg, 1, T2, ... wote P(X € {zg,z1,...}) = 1.

e H ouvdptnon (udloc) mdavétnrog (om. # oun.) diver g
THUVOTNTES TWV BUVATOV TGOV TNS T.W.:
px(z) = P(X =), x = zg, 21, . . ..

o Idiotnteg g oum:

Q px(z) >0, yia xdde  (un-opvnuxdnto).
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Baowxéc évvoieg 72 vy ‘Evvoiec Aiaxpitég

ALOXPITEC TUYOLEC PETOPBANTEC

o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
Trdpyouv xg, 1, T2, ... wote P(X € {zg,z1,...}) = 1.
e H ouvdptnon (udloc) mdavétnrog (om. # oun.) diver g
THUVOTNTES TWV BUVATOV TGOV TNS T.W.:
px(z) = P(X =), x = zg, 21, . . ..
o Idiotnteg g oum:
Q px(z) >0, yia xdde  (un-opvnuxdnto).
Q > . »x(x) =1 (xavovixonoinom).
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Baowxéc évvoieg 72 vy ‘Evvoiec Aiaxpitég

ALOXPITEC TUYOLEC PETOPBANTEC

o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
Trdpyouv xg, 1, T2, ... wote P(X € {zg,z1,...}) = 1.
e H ouvdptnon (udloc) mdavétnrog (om. # oun.) diver g
THUVOTNTES TWV BUVATOV TGOV TNS T.W.:
px(z) = P(X =), x = zg, 21, . . ..
o Idiotnteg g oum:
Q px(z) >0, yia xdde  (un-opvnuxdnto).
Q > . »x(x) =1 (xavovixonoinom).

o ITwavotnra evdeyopévou S yia TWES T.|.
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otec Auoxpitéc

o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
Trdpyouv xg, 1, T2, ... wote P(X € {zg,z1,...}) = 1.
e H ouvdptnon (udloc) mdavétnrog (om. # oun.) diver g
THUVOTNTES TWV BUVATOV TGOV TNS T.W.:
px(z) = P(X =), x = zg, 21, . . ..
o Idiotnteg g oum:
Q px(z) >0, yia xdde  (un-opvnuxdnto).
Q > . »x(x) =1 (xavovixonoinom).
o ITwavotnra evdeyopévou S yia TWES T.|.

P(X €5) =) sespx().
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Troloyioudc out. T.4. - TavoTATLY
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Troloyioudc out. T.4. - TavoTATLY

o [l Tov LUTOAOYIOUO TNG OUT. LG T

Q@ XulAéyouyue To SetypoTixd onueio TOU aVTIOTOLY 00V OE
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Boowxéc évvolec Optopde Ioapadery ‘Evvoiec Avaxpitéc

Troloyioudc out. T.4. - TavoTATLY

o [l Tov LUTOAOYIOUO TNG OUT. LG T
Q@ XulAéyouyue To SetypoTixd onueio TOU aVTIOTOLY 00V OE
xade T e X.
@ Ilpociétoupe Tig TIuéc ToLC.
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Avaxpltéc

Troloyioudc out. T.4. - TavoTATLY

o [l Tov LUTOAOYIOUO TNG OUT. LG T

Q@ XulAéyouyue To SetypoTixd onueio TOU aVTIOTOLY 00V OE
xade T e X.
@ Ilpociétoupe Tig TIuéc ToLC.
o [ Tov umohoyiopd Tng THAVOTNTAC EVOS EVOEY OUEVOU
YLOL L0l T
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Baowxéc évvoieg ploude apadely ‘Evvoieg Alaxpités

Troloyioudc out. T.4. - TavoTATLY

o [l Tov LUTOAOYIOUO TNG OUT. LG T

Q@ XulAéyouyue To SetypoTixd onueio TOU aVTIOTOLY 00V OE
xade T e X.
@ Ilpociétoupe Tig TIuéc ToLC.
o [ Tov umohoyiopd Tng THAVOTNTAC EVOS EVOEY OUEVOU
YLOL L0l T
Q Xuléyouue Tic TWES TS X TOL AVTLIOTOLYOUV GTO
EVOEYOUEVO.
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Baowéc évvoieg pLopéde apadery ‘Evvoiec Avaxpitéc

Troloyioudc out. T.4. - TavoTATLY

o [l Tov LUTOAOYIOUO TNG OUT. LG T
Q@ XulAéyouyue To SetypoTixd onueio TOU aVTIOTOLY 00V OE
xade T e X.
@ Ilpociétoupe Tig TIuéc ToLC.
o [ Tov umohoyiopd Tng THAVOTNTAC EVOS EVOEY OUEVOU
YLOL L0l T
Q Xuléyouue Tic TWES TS X TOL AVTLIOTOLYOUV GTO

EVOEYOUEVO.
Q Tic mpooiétoupe.
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évvoleg oL apadeELy ivvoieg  Avoxpitég

Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
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e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
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e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT

Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0
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e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT

Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0
@ Yum. g Y:
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e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT

Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0
@ Yum. g Y:
P(Y =0)
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e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT

Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0
@ Yum. g Y:
P(Y =0)
= P{TKK})+ P({TKT})+ P({TTK})+ P({TTT})
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e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT

Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0
@ Yum. g Y:
P(Y =0)
= P({PKK}) - P({FKF}) + P({TTK}) + P({TTT})
s+zts+i=3
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e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT

Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0
@ Yum. g Y:
P(Y =0)
= P({PKK}) - P({FKF}) + P({TTK}) + P({TTT})
s+zts+i=3
P(Y = 1) P({KFK}) + P({KTIT}) = g,
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e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT

Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0
@ Yum. g Y:
P(Y =0)
= P({PKK}) - P({FKF}) + P({TTK}) + P({TTT})
s+zts+i=3
P(Y = 1) P({KFK}) + P({KTIT}) = g,
P(Y =2)=P({KKT}) =1}
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e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT

Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0
@ Yum. g Y:
P(Y =0)
= P({PKK}) - P({FKF}) + P({TTK}) + P({TTT})
=t+3+i+3=13,

P( =1) = P({KFK}) + P({KTIT}) = g,
P(Y =2) = P{KKT}) = &,
P(Y =3)= P{KKK}) =1
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Baowxéc évvoieg

Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.

o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w \ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0

@ Yum. g Y:

P(Y =0)
= P({FKK}) —l— P({FKF}) + P({TTK}) + P({T'TT})
=z —i— + + =3
P(Y 1) = ({KFK})+P({KFF}) =1
P(Y =2) = P{KKT}) = 3,
P(Y =3)=P{KKK}) =+
o IIwavotnteg evdeyouévwy:
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Baowxéc évvoieg

Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.

o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w \ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0

@ Yum. g Y:

P(Y =0)
= P({FKK}) + P({FKF}) + P({TTK}) + P({T'TT})
=:+z+s+i=3
P@’ 1) = HKTK}%+PGKTTD::£
P(Y =2) = P{KKT}) = 3,
P(Y =3)=P{KKK}) =+
o IIwavotnteg evdeyouévwy:
P(Y dptioc) =
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Baowxéc évvoieg

Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.

o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w \ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0

@ Yum. g Y:

P(Y =0)
= P({FKK}) —l— P({FKF}) + P({TTK}) + P({T'TT})
=z —i— + + =3
P(Y 1) = ({KFK})+P({KFF}) =1
P(Y =2) = P{KKT}) = 3,
P(Y =3)=P{KKK}) =+
o IIwavotnteg evdeyouévwy:
P(Y dptioc) = P(Y =0) + P(Y =2) = 2.
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Baowxéc évvoieg

Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.

o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w \ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0

@ Yum. g Y:

P(Y =0)
= P({FKK}) —l— P({FKF}) + P({TTK}) + P({T'TT})

3 —i— + + =3
( =1)= ({KFK})+P({KFF}) =1
(Y =2) = P{KKT}) = g,

(Y =3) = P{KKK}) =3

o IIwavotnteg evdeyouévwy:
P(Y dptioc) = P(Y =0) + P(Y =2) = 2.
P(Y >0) =

"U"U“UII
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.

o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w \ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0

@ Yum. g Y:

P(Y =0)

= P({FKK}) + P({FKF}) + P({TTK}) + P({T'TT})
s+zts+i=3

Py =) S PORTEY) + PURTTY) = 1

P(Y =2) = P({KKT}) = L.

P(Y =3)=P{KKK}) =+

o IIwavotnteg evdeyouévwy:

P(Y dptioc) = P(Y =0) + P(Y =2) = 2.
PY>0)=PY=1)+PY=2)+PY=3)==2
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Khoaouxég Bernoulli Aoy

H dftiun tuyodo petoBinty| Bernoulli

o Ilefpopa TOyNG pe 2 anotehéoyato: emtuyio, amotuyia.
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H dftiun tuyodo petoBinty| Bernoulli

o Ilefpopa TOyNG pe 2 anotehéoyato: emtuyio, amotuyia.

o IIwavotnra emtuylag p.

IXovouou - aeconom@math.uo



Bernoulli A

H dftiun tuyodo petoBinty| Bernoulli

o Ilefpopa TOyNG pe 2 anotehéoyato: emtuyio, amotuyia.
o IIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMmjdog emituyiodv oe 1 doxauy.
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Bernoulli A

H ditiun tuyoto petofBAnty Bernoulh

o Ilefpopa TOyNG pe 2 anotehéoyato: emtuyio, amotuyia.
o IIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMmjdog emituyiodv oe 1 doxauy.

e H X axohoulel tnv xotavouy) Bernoulli(p).

Ixovouou - aeconom@math.uoa.gr



Khoaouxég Bernoulli Atwvu

H dftiun tuyodo petoBinty| Bernoulli

Helpopa TOyNG ve 2 amoteréopato: emtuyio, amotuyia.

Mwavotnra emtuytag p.

°
°

o X = IIMmjdog emituyiodv oe 1 doxauy.

e H X axohoulel tnv xotavouy) Bernoulli(p).
°

H X ebvar tuyada petoBintd Bernoulli(p).
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Khoaouxég Bernoulli

Helpopa TOyNG ve 2 amoteréopato: emtuyio, amotuyia.
Mwavotnra emtuytag p.
X = IIMjdog emituytodv o 1 doxauy).

°
°

°

e H X axohoulel tnv xotavouy) Bernoulli(p).
o H X elvou tuyoto petafints Bernoulli(p).
°

Yy

_J1-=p, av X =0,
pX(x)_{p, av X = 1.
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Khoowrée Bernoulli Awwvuuixr I'e

H Siwvupni tuyeio petoBnth

o Ilefpopa tOyNec: Axoroudia n doxiueyv Bernoulli.
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Khoowrée Bernoulli Awwvuuuxd Fewpetpuixry Poisson ‘Alkec

H Siwvupni tuyeio petoBnth

o Ilefpopa tOyNec: Axoroudia n doxiueyv Bernoulli.

o IIwavotnra emtuylag p.




Khoowrée Bernoulli Awwvuuixr I'e

H Siwvupni tuyeio petoBnth

o Ilefpopa tOyNec: Axoroudia n doxiueyv Bernoulli.
o IIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMjdoc emituylodv oTic n doxupéc.
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Khoowrée Bernoulli Awwvuuuxh Fewuetpuxr Poisson /

H Siwvupni tuyeio petoBnth

o Ilefpopa tOyNec: Axoroudia n doxiueyv Bernoulli.
o IIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMjdoc emituylodv oTic n doxupéc.

o H X axohoulel tn drwvuunt| xotovour| Bin(n, p).
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Hetoopa tOyNe: Axoroudia n doxiuoy Bernoulli.

avotnra emtuylag p.

]

°

o X = IIMjdoc emituylodv oTic n doxupéc.

o H X axohoulel tn drwvuunt| xotovour| Bin(n, p).
]

H X ebvan Siovupid tuyada petoBint Bin(n, p).
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Khoaouxég Bernoulli Awwvuuixf Ie

Hetoopa tOyNe: Axoroudia n doxiuoy Bernoulli.
avotnra emtuylag p.

X = IIMjdoc emituylodv oTic n doxupéc.

H X axohouiel tn drwvuuxt| xotovour| Bin(n, p).
H X ebvan Siovupid tuyada petoBint Bin(n, p).




Khoowrée Bernoulli Auw i Fewuetpuxhy Poisson ‘AXiec

H yeouetpu tuyato yetoBAnty)




Bernoulli

H yewpetpu tuyolia ww@kmn

o Ilefpopa tTOyNg: Axoloudia doxwev Bernoulli.
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Bernoulli

H yewpetpu tuyolia ww@kmn

o Ilefpopa tTOyNg: Axoloudia doxwev Bernoulli.

o ITIwavotnra emtuylag p.
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Khoaouxég Bernoulli Auwy D Tewyuetpxy Poisson

H yeouetpu tuyato yetoBAnty)

o Ilefpopa tTOyNg: Axoloudia doxwev Bernoulli.
o ITIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMjdoc Boxudy we v 1n emtuyla.

IXovouou - aeconom@math.uoa.gr



Khoowrée Bernoulli Awwvuuuxd Fewpetpixr Poisson ‘Alkec

H yeouetpu tuyato yetoBAnty)

o Ilefpopa tTOyNg: Axoloudia doxwev Bernoulli.

o ITIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMjdoc Boxudy we v 1n emtuyla.

o X ~ yewyetpwr| xotavouwr oto N, tnv Geom(p).
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DUETELMA

Hetoopo TOyNne: Axoroudio Soxyuomv Bernoulli.

avétnra emtuylag p.

]

°

o X = IIMjdoc Boxudy we v 1n emtuyla.

o X ~ yewyetpwr| xotavouwr oto N, tnv Geom(p).
]

H X ebvar n yewpetpd t.u. oto N, Geom(p).
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Khoowrée wwvuuxy Fewpetpuxry Poisson ‘Alhec

H yeouetpu tuyato yetoBAnty)

Hetoopo TOyNne: Axoroudio Soxyuomv Bernoulli.
avétnra emtuylag p.
X = IIMjdoc Boxudy we Ty 1n emtuyla.
X ~ yewpetpuh xatavopr 1o N, v Geom(p).
H X ebvar n yewpetpd t.u. oto N, Geom(p).
Yum:

px(B)=(1—p)f'p, k=1,2,3,....
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H tuyaia pew@ ntr Poisson




Khoowrée Bernoulli Awwvuuuxd Fewpetpuxry Poisson ‘Alkec

H tuyalo petoBintn Poisson

o Iletpopa tOyNc: Axoroudia n doxiuov Bernoulli.




Khoowrée Bernoulli Awwvuuuxd Fewpetpuxry Poisson ‘Alkec

H tuyalo petoBintn Poisson

o Iletpopa tOyNc: Axoroudia n doxiuov Bernoulli.

o IIwavétnra emtuylag p.




Khoaouxég Bernoulli Awwvupix

H tuyalo petoBintn Poisson

o Iletpopa tOyNc: Axoroudia n doxiuov Bernoulli.
o IIwavétnra emtuylag p.

@ Meydho n, uxer| p, €ToL WOTE A = np.
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Khaouxéc Bernoulli Atuwy

H tuyalo petoBintn Poisson

o Iletpopa tOyNc: Axoroudia n doxiuov Bernoulli.
o IIwavétnra emtuylag p.

@ Meydho n, uxer| p, €ToL WOTE A = np.

o X = IIMjdoc emituytodv.
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Hetpopa TOyNe: Axoloudia n doxiudv Bernoulli.

Mavotnra emtuytag p.

°
°
@ Meydho n, uxer| p, €ToL WOTE A = np.
o X = IIMjdoc emituytodv.

°

H X axohoudel tnv xotovour| Poisson ().
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€g I 1

H tuyaia pew@?\mﬁ Poisson

Hetpopa TOyNe: Axoloudia n doxiudv Bernoulli.
Mavotnra emtuytag p.

Meydho n, uxey| p, £ToL OoTE A = np.

X = IIMdoc emituytodv.

H X axohoudel tnv xotovour| Poisson ().

H X ebvar tuyada petofBhnts Poisson(A).
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Khoowrée Bernoulli Atwvu, € ) Poisson ‘AX\ec

H tuyalo petoBintn Poisson

Hetpopa TOyNe: Axoloudia n doxiudv Bernoulli.
Mavotnra emtuytag p.

Meydho n, uxey| p, £ToL OoTE A = np.

H X axohoudel tnv xotovour| Poisson ().

o

°

o

o X = IIMjdoc emituytodv.

°

o H X eivou tuyodo petafints Poisson(\).
o

Y
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Khoaouxég Bernoulli Awwvupix

ANEC HNACIHES HOTAUVOUEC

e H opoiduopyn dtaxpith xotavour).

IXovouou - aeconom@math.uo



Khoaouxég Bernoulli Awwvupix

ANEC HNACIHES HOTAUVOUEC

e H opoiduopyn dtaxpith xotavour).

0 'ANNEC YEWUETPIXES XATAVOUES.
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Khoowrée Bernoulli Avwy > 18 i Poisson ‘AAkec

ANEC HNACIHES HOTAUVOUEC
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H opotopopen doxpits xotavoun.
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]
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Mreptoexde, AL xou Tortowhc, I.N. (2013) Ewoywy!
otic Iavotnreg pe Mrtoryela Lratiotixrg, Exdooeic TUdha.

o Ocewplo:

2.1 Baowéc évvolec
2.2 Yuvoptioelg pdlog mdavotnTog

e Aoxroeic:
2.2 IpoPhuata 1, 2, 4,7, 8
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